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1. Από τι αποτελείται η αποχετευτική μοίρα κάθε νεφρού; 
Α…………………………………….Β…………………………..………..Γ………………………………..

Δ…………………………………………………Ε…………………………………………………………..
2. Κάθε νεφρός έχει βάρος ………γρ. και σχήμα …………………….
3. Νερό προσλαμβάνεται από τον οργανισμό με τους ακόλουθους τρόπους:

Α………………………………………………………………………………………………………………..

Β………………………………………………………………………………………………………………..

Γ………………………………………………………………………………………………………………..
4. Ποιος από τους δύο νεφρούς βρίσκεται χαμηλότερα και γιατί; 
………………………………………………………………………………………………………………….
5. Η πίσω επιφάνεια κάθε νεφρού έρχεται σε επαφή με την ……….…. πλευρά.

6. Από ποιες ουσίες αποτελείται ο νεφρός; 
Α………………………………………………………Β………………………………………………………
7. Το κάθε ουροφόρο σωληνάριο έχει μήκος ………… εκατοστά περίπου.

8. Από ποια μέρη αποτελείται κάθε ουροφόρο σωληνάριο; 
Α………………………………………………………………………………………………………………..

Β………………………………………………………………………………………………………………..

Γ………………………………………………………………………………………………………………..

Δ………………………………………………………………………………………………………………..

Ε………………………………………………………………………………………………………………..
9. Νεφρώνας και ουροφόρο σωληνάριο είναι έννοιες ταυτόσημες……………………(ΣΩΣΤΟ/ΛΑΘΟΣ)

10. Από την ένωση των μεγάλων νεφρικών καλύκων δημιουργείται η………………..…………, η οποία συνεχίζεται προς τα κάτω ως…………………………….
11. Ο ουρητήρας είναι ένας ……………………. σωλήνας με μήκος ………. εκατοστά.

12. Από ποια μέρη (μοίρες) αποτελείται κάθε ουρητήρας; 
13. Α…………………………………….Β………………………..……………Γ………..………………………

14. Η μέγιστη χωρητικότητα της ουροδόχου κύστης είναι περίπου…….…… κιλά ούρα, αλλά συνήθως …………..γρ. ούρα προκαλούν στον άνθρωπο επιθυμία για ούρηση.

15. Η γυναικεία ουρήθρα έχει μήκος περίπου ….... εκατοστά, ενώ η ανδρική περίπου …….. εκατοστά.

16. Πως γίνεται η παραγωγή ούρων; (μηχανισμοί παραγωγής ούρων)
Α………………………………………………………………………………………………………………..

Β………………………………………………………………………………………………………………..
17. Ποια οργανικά στοιχεία περιέχουν τα ούρα; 
Α………………………………………Β…………………………………..Γ………………………………...
Δ………………………………………………………..Ε…………………………………………………….

Ζ………………………………………………………..Η…………………………………………………….

18. Ποια ανόργανα στοιχεία περιέχουν τα ούρα; 
Α………………………Β……………………………Γ……..…………….……..Δ………………………….

Ε………………………Ζ……………………………Η………………………….Θ………………………….

19. Το ειδικό βάρος των ούρων κυμαίνεται συνήθως μεταξύ ……………………….

20. Το ποσό των ούρων είναι περίπου ……….…. στον άνδρα και …………. στην γυναίκα ανά 24ωρο.

21. Από ποια μέρη αποτελείται η ουροδόχος κύστη; 
Α………………………………………………………………………………………………………………..

Β………………………………………………………………………………………………………………..

Γ………………………………………………………………………………………………………………..

22. Το κέντρο της δίψας βρίσκεται στον ………………………

23. Νερό χάνεται από τον οργανισμό με τους ακόλουθους τρόπους: 
Α……………………………………………………..Β……………………………………………………….

Γ……………………………………………………...Δ……………………………………………………….

24. Το νεφρικό σωμάτιο αποτελείται από: 
Α……………………………………………………..Β……………………………………………………….

25. Ανατομική θέση των νεφρών: Η μπροστινή επιφάνεια του δεξιού νεφρού έρχεται σε επαφή με το ………………………...….. και το ……………………………… Η μπροστινή επιφάνεια του αριστερού νεφρού έρχεται σε επαφή με το …….………………..……………….., τον ……………………………….….. και το ……………………………………..
